

ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

СУББОТА, 4 марта 1944 года

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 3 марта

В течение 3 марта на **НАРВСКОМ** направлении наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма юго-западнее города **НАРВА** и улучшили свои позиции.

НА **ПСКОВСКОМ** направлении наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели населенными пунктами Марково, Большое и Малое Фомкино, Языкова, Сорокино, Старухино, Похвальщина, Раменье, Летнево, Баево, Сысоево и железнодорожными станциями Доброведки, Кебь.

На **ОСТРОВСКОМ** направлении наши войска в результате наступательных боев овладели населенными пунктами Загарье, Красные Пруды, Стрелково, Подверезье, Овечкино, Селивановка и железнодорожными станциями Красные Пруды, Железовский.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 2 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 35 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 45 самолетов противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военные действия в Италии.—Бои в Югославии.—Вооруженное столкновение между населением города Яссы и германскими войсками

ЛОНДОН. Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что позиции союзников на плацдарме у Анцио остались без изменения. На основном фронте американской 5-й армии и английской 8-й армии действовали патрули и происходила артиллерийская перестрелка.

Вчера крупные соединения авиации совершали налеты на неприятельские позиции в районе плацдарма. Истребительные самолеты союзников подвергли атакам суда противника у побережья Югославии.

ЖЕНЕВА. Как сообщают из Югославии, части народно-освободительной армии остановили наступление, предпринятое оккупантами в Словенском приморье. Враг понес большие потери.

26 февраля противнику удалось при помощи танков ворваться в город Глина. Однако на следующий день части народно-освободительной армии, несмотря на то, что гитлеровцы бросили в бой авиацию и танки, освободили этот город и вернули утерянные

позиции. Наступление противника на этом участке фронта провалилось. В течение последних дней 12-я герцеговинская бригада, действуя совместно с 6-й черногорской бригадой, очистила от противника Рудине и заняла Вилюсе. Понесла большие потери, противник отступил в направлении Требинья.

Части 16-й дивизии в двухдневных боях разгромили противника и отбили все его попытки пробиться из Брчко в направлении Виельине. В боях было убито более 200 усташей.

ГЕТЕБОРГ. Газета „Гетеборгс постен“ сообщает о вооруженном столкновении между населением и германскими воинскими частями, происшедшем в румынском городе Яссы. Причиной столкновения послужила проведенная немцами массовая конфискация у населения продовольствия и имущества, а также реквизиция гитлеровцами многих жилых помещений для расквартирования в них немецких войск.

С. 100

От Советского Института

Москва, 1924 г.

Вопрос о развитии культуры в СССР является одним из наиболее важных и актуальных. Необходимо рассмотреть различные аспекты этой проблемы, включая образование, искусство и науку.

Важным фактором является уровень жизни населения, который напрямую влияет на возможности получения образования и культурных благ.

Культура и образование

Образование является основой для формирования культуры и развития личности.

В настоящее время наблюдается значительный рост числа учащихся в школах и вузах, что свидетельствует о повышении интереса к образованию.

Особое внимание следует уделять развитию профессионального образования, которое играет ключевую роль в подготовке кадров для промышленности и сельского хозяйства.

Культурная жизнь в СССР характеризуется разнообразием форм и методов, что способствует более глубокому усвоению знаний.

Важно отметить, что развитие культуры не должно идти в ущерб материальному благополучию населения, поэтому необходимо поддерживать баланс между этими сферами.

Следует также учитывать региональные различия в уровне культуры и образования, что требует принятия специальных мер по их выравниванию.

В заключение можно сказать, что развитие культуры и образования в СССР является сложным, но выполнимым заданием, требующим планомерных усилий.

Для достижения поставленных целей необходимо продолжать совершенствовать образовательную систему и создавать благоприятные условия для творческой деятельности.